
不明
3%

6年生

16%

5年生

15%

4年生

20%

2年生

4%

3年生

42%

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

不明

学生の内訳

第２回「医学科学生の意識調査アンケート」集計

対 象 : 旭川医科大学医学部医学科2～6年生

調査対象者数： 476名（男性 291名、女性185名）

回収数： 111名（男性 57名、女性 54名）

回収率： 23.3%

実施時期 :  2009年4月（H21年度）



Q. 将来進みたい進路は？
（複数回答可）
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Q. 現在、考えている勤務希望地は？
（複数回答可）
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Q.勤務先に旭川医大を選択した理由は？
（複数回答可）
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Q.勤務先に旭医以外を選択した理由は？
（複数回答可）
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Q. 勤務先を選択した理由 －まとめー

・出身校だから
・大学院進学
・先輩の影響


